

Zadavatel:
Město Jablunkov, Dukelská č.p. 144, 739 91 Jablunkov

Společnost pověřená zadavatelskou činností:
Tispol s.r.o.
739 53 Třanovice 1
tispol@tranovice.org

V Třanovicích 31.7.2015

„Město Jablunkov – energetické úspory zateplením administrativní části budovy Bukovecká 51“ – dodatečné informace č.3 k zadávacím podmínkám

Dotaz č.3

chtěl bych se zeptat na položku č. 24 - Demontáž a zpětná montáž obložení podhledů střechy + obnova 50% obkladu. Chtěl bych Vás požádat o určení přesného celkového množství a určení materiálu obkladu, aby měli všichni účastníci výběrového řízení stejné hodnoty.

Odpověď na dotaz č.3

Položka obsahuje tyto části:

1. Demontáž stávajících podhledů z čelní strany budovy = dřevěné podbití konstrukce krovu, včetně dřevěného roštu, v celkové ploše 22 m² + jejich zpětná montáž, včetně dřevěného roštu, v ploše 16 m², a to včetně náhrady materiálu z 50% (dřevěný obklad s nátěrem v tmavě hnědé barvě –např. Luxol palisandr)
2. Demontáž stávajícího vodorovného obkladu mezi omítkou a podhledem v čelní části, včetně dřevěného roštu – v ploše 11 m² + zpětná montáž, včetně dřevěného roštu, v ploše 5,5 m², včetně náhrady materiálu z 50% (dřevěný obklad s nátěrem v tmavě hnědé barvě – např. Luxol palisandr)
3. Demontáž stávajícího dřevěného obkladu 2 bočních štítů, včetně dřevěného roštu, v celkové ploše 11 m² + zpětná montáž, včetně dřevěného roštu, v ploše 11 m², a to včetně náhrady materiálu z 50% (dřevěný obklad s nátěrem v tmavě hnědé barvě – např. Luxol palisandr)
4. Provedení oplechování na tl.zateplení + nutný montážní přesah, včetně materiálu (řešení odskoku mezi dřevěným obkladem štítů a oplechováním zadní fasády po provedení zateplení) z pozinkovaného plechu s nátěrem tmavě hnědým – RŠ 500, délka 71 m.

Dotaz č.4

chtěl bych se zeptat na specifikaci výplní otvorů, konkrétně plastová okna a jejich barevné provedení, zda mají být bílá nebo v barvě, pokud v barvě, prosím o upřesnění, zda má být barva pouze z exteriéru, nebo oboustranná a jaká konkrétní folie (imitace dřeva nebo jiná) má být použita.

Dále se chci zeptat na položkový rozpočet, nenašel jsem tam položku montáž oken, kde ji máme přiřadit.

Odpověď na dotaz č.4

Položka obsahuje tyto části:

1. Dodávku oken o celkové ploše 54,720 m², včetně montáže
2. Okna budou v tmavě hnědé barvě (palisandr nebo tmavě hnědá – v základní cenové hladině, bez příplatků) ze strany exteriéru. Ze strany interiéru mohou být bílá nebo stejná jako z exteriéru (tmavě hnědá, event. Palisandr) – rozhoduje nižší cena.

Dotaz č.5

Chtěl bych se zeptat na položku č.1 - uvedení venkovních prostor do původního stavu. Předpokládáme, že se jedná o položku související se zapuštěním soklu pod úroveň terénu a zpětnou úpravou terénu do původního stavu. S tím souvisí také napojení svodu ze střechy, které koliduje s umístěním šachty v těsné blízkosti budovy.

Odpověď na dotaz č.5

Položka výkazu výměr č. 1 = Zemní práce – uvedení venkovních prostor do původního stavu obsahuje úpravu terénu pro a po zateplení soklu budovy (viz.detail zateplení soklu v PD), včetně napojení 1 svodu se střechy do stávající dešťové kanalizace kolem budovy – viz.foto v příloze.

Dotaz č.6

Prosím o upřesnění velikosti žebříku – položka č. 41.

Odpověď na dotaz č.6

Žebřík (položka č. 41 výkazu výměr) je mylnou položkou (v řešené části zateplení budovy není žádný žebřík osazován). Položka zřejmě zůstala ve výkaze z původního rozpočtu, kde se uvažovalo se zateplením celé budovy, ne pouze administrativní části.

Dotaz č.7

Chtěl bych se zeptat na položku č. 60 - žádáme upřesnění výměry pro montáž lešení (proč je montáž lešení na 112 m2 a přitom plocha zateplení je cca 560m 2).

Odpověď na dotaz č.7

Položka č. 60 – montáž lešení v ploše 112 m2 = půdorysná plocha lešení, nikoliv plocha lešení „na fasádě“. Šířka lešení je stanovena do 1,2 m a výška do 10 m (viz.specifikace položky ve výkazu výměr).

Dodatečné informace zadavatele:

ROZKLÍČOVÁNÍ POLOŽKY VÝKAZU VÝMĚR pol. 25 = Demontáž a zpětná montáž hromosvodu, včetně výměny materiálu ze 100%

Položka obsahuje tyto části:

1. Demontáž stávajících svislých částí hromosvodů = 2 z bočních částí budovy + 3 z čelní strany budovy = celkem 5 svodů o celkové délce 50 m, včetně napojení na stávající hromosvod na střеше (je umístěn na okraji střechy) a napojení na stávající uzemnění.
2. Výměna materiálu ze 100% na těchto svislých částech hromosvodů – v celkové délce 55 m + montáž a napojení na stávající hromosvod na střеше (je umístěn na okraji střechy) a napojení na stávající uzemnění (včetně posunutí a nastavení o tloušťku zateplení v místě napojení na uzemnění).
3. Součástí nebude revize hromosvodů – vzhledem k částečné výměně si revizi zajistí provozovatel budovy nebo investor (mění se pouze 1/4 hromosvodů).

Příloha: DI č.3 – přílohy foto.zip

S pozdravem

Ing.Boris Guziur
Tispol s.r.o. – jednatel